

JÓTANÁCSOK AZ INDULÁSHOZ

avagy az első forduló 5 fontos lépése

revitalizator.check-inn.hu

1

ELSŐ LÉPÉS:

A JÓ CSAPAT

Ha elhatároztad, hogy elindulnál a 3 millió forintos fődíjért, akkor az első tanácsunk egy ütős csapat megalakítása!

Ahogy a csoportmunkáknál, úgy a versenyen is kifizetődő a motivált társak megválasztása. Sőt, van egy jó hírünk! Már csak két ilyen szuper emberre van szükség, mint Te!

2

MÁSODIK LÉPÉS:

KUTATÁS

A győzelemhez vezető út egyik kulcsa a jó helyszín megválasztása. Magyarországon több ezer elhagyatott épület és terület található. Ezek között számos elfeledett ékszerdobozra lelhetek, ha elég szemfülesek vagytok.

3

HARMADIK LÉPÉS:

AZ ÖTLET

Talán a verseny egyik legérdekesebb fázisa, amikor közösen álmodjátok meg a választott épület vagy terület új rendeltetését. Képzeljétek el a tereket, a bennük rejlő lehetőségeket, hogy mik a legnagyobb erősségei a helyszínnek –egyszóval mitől lesz lüktető turisztikai attrakció!

4

NEGYEDIK LÉPÉS:

VIDEÓ

Csapat? Pipa. Helyszín? Pipa. Ötlet? Pipa. Akkor nincs más hátra, mint megragadni a telefonotok vagy a kamerátok és elmesélni nekünk mindezt. Mutassátok be magatokat, az ötletet, a helyszínt! Szárnyaljon a fantáziátok, használjatok akár frappáns, ötletes szemléltetést. A "hiányoztam rajzórán" itt nem játszik. Már egy sematikus alaprajz is sokat dobhat az összképen!

5

ÖTÖDIK LÉPÉS:

FELTÖLTÉS

Az első forduló nehezen már túl vagytok. Szép munka! Ideje feltölteni az elkészült anyagot. Ehhez nincs más dolgotok, mint a pályázati feltöltő rendszerbe belépni (ha nincs regisztrációtok, a Revitalizátor oldalán a Regisztráció gombra kattintva kövessétek a szükséges lépéseket) és a „Pályázatom – Pályázati adatlap megtekintése” gombra kattintva feltölteni a videót a megfelelő helyre.

!

FONTOS! IGAZOLÁSOK

Ne feledjétek, a pályázat csak az aktív hallgatói jogviszonyokkal és a kitöltött I.számú melléklet feltöltésével válik érvényessé! Ezeket az első forduló lezárásáig van lehetőségetek a „Pályázatom –Nyilatkozatok, igazolások” részhez feltölteni.

További információkat a versenyszabályzatban találsz, az alábbi [linken](#)